OPREDELITEV ALKOHOLOV
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Vaja — Napisi imena alkoholov in vsakega opredeli (primarni, sekundarni ali terciarni alkohol).
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Alkoholne pijace in delovanje na organizem

Alkohol je prisoten v alkoholnih pijaah, ki so nam dostopne brez vec jega nadzora. Zato nekateri celo menijo, da alkohol ni
nevaren. Zal zaradi alkohola umre ve& mladih kot zaradi drugih prepovedanih snovi. Alkohol pa je tudi vzrok Stevilnih
nedolZnih Zrtev prometnih nesrec, ki jih povzro€ajo alkoholizirani vozniki. Veliko Zrtev alkohola pa je |judem skritih, to so
otroci in partnerji v druzinah alkoholikov.

KAKO DELUJE ALKOHOL?

1. Alkohol se nekoliko absorbira Ze v ustih in grlu, velji delez v Zelodcu, najve¢ pa ga v telo vstopi v fankem Erevesju. V
krvi se pojavi v nekaj minutah in gre naprej v jetra, nekaj ga potuje v pljua, nekaj v ledvice, kjer se del izloCi iz telesa,
zato lahko alkohol dolo¢imo v izdihanem zraku ali v urinu.

2. Alkohol se razgradi v dva produkta, acetaldehid in ocetno kislino.

3. Acetaldehid povzroéi razsiritev Zil, ocetna kislina pa se uporabi v produkciji energije.

4. Alkohol vpliva na mozgane in povzroc¢i moteno komunikacijo med Zivénimi celicami. Deluje na ledvice, da izlo€ijo vec urina.
Vpliva na ravnotezni organ v notranjem usesu. Motnje ravnotezja pa lahko nastanejo tudi zaradi okvar malih mozganov.
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Odgovori na vprasanja. Pomagaj si z u¢benikom str. 61.

Kateri alkohol najdemo v alkoholnih pijacah?

Kako nastane etanol?

Napisi urejeno enacbo reakcije: GLUKOZA - ETANOL + OGLJIKOV DIOKSID
Napisi ime mikroorganizma, ki omogoca to pretvorbo?

Kako vidno zaznamo potek te reakcije? Pomisli na agregatna stanja produktov.
OpiSi negativne posledice uzivanja alkohola (5).

OpiSi negativne posledice zauZitja metanola (CHsOH).



